WQAN #ogoduLaddon WoLahA 3 :e1ahA wedogudu ou ooy
ued]  sp'ns HO80CULIDAAON WOLSRA 3 :eLanA wedogmudu ou oJoLy
‘wen) 000 = 2.0 191708 HOHUOUOX AdALRILINSL eH evaodULYBddoy
_!\I/ \\.l../ 23 guHaMIsgadu vouday
f / :Adosouol ou eiahded vouday
H B TRTQAN AWIHTDOD OU WITHHELMRIRD ‘BURLUIOHOWLAL W3190
(eLHBHOGE 10} UMIdaHE UoBOLLY) L= TUCETRTE: 1) ‘uey | “AWIHTS0D OU 0HHELMKIDED ‘MHIIHE HOSOULBL DRLIBHALOY
¥0LAD :AwoHTdD ou 219ned Fouday
5 = | T0'¢9 . 000 - 00°0 LLLES9 LLESS 00:70 ST II'+Z .
- - 1] 72021 . 000 - 000 /501 | i5t0et 00:€0 5101 52 —_— m”_“““”qiﬂhu“u -
MH|
h ‘ged| (w=)) 281 0 |/ (uei1) O O (€w)en | (Ew)En | (LoW | (lem (L)Zh (L1 swada ‘eLelf u
00’0 00’0 000 00’0 000 000 000 00'C 000 00°0 S0°0S 00’0 v8'7rbY PB'THEE 00'tbs oJoly
5 & - = 2 2 < = - = = 2 19°7 00's 00°2 § 1101 | oz'ee 1860 - Sp'BST Sb'6St = 00'+2 3IHTad)
3 00'n = 000 2 00°0 = = 00'0 98'T 00's o0'c J et | eRy SS'ES 00°0 #5'8ST #S'8ST = 00'%2 SI'ITEZ
. 00°0 = 000 ) 00°0 & - 000 8T 00's o's fez’tr | sty 0v'Zs 000 19'851 19°85T = 00'vZ ST'II'ZZ
= 000 = 000 ‘ 000 2 - 00°0 7 00’s 00’2 | ETIT | se'TH 16°28 00°0 b8'8ST $8'8ST = 00'vZ ST'TT'1Z
= 00°0 = 000 = 000 = - 000 [7443 00's 00°2 §90°TI | ZE'TH 8E°7S 00’0 0€'65T 0E'65T - 00'vZ ST'TT0E
= 00°0 & 000 5 000 - - 00°0 [T 00°Ss 002 | LO0'tT | 0Ty v1'zs 00°0 19°6ST 19°65T = 00'vZ ST'II6T
= 00'0 - 00°0 5 00°0 - 000 LT 00's 00z | €0't1 | z9'0 59°15 000 £9'651 £9'661 = 00'v2 ST'I8T
E 000 - 000 = 000 - - 000 743 00'Ss 00'. | 9801 | se'se 1405 000 #0091 #0091 - 00'¥2 STITY(T
< 000 - 000 - 00’0 - 3 00°0 19'T 00's 00'¢ | seor | z9'ec £6'6F 00'0 78°091 78091 ] 00've ST'IT'9T
= 00°0 - 000 5 000 g 5 00°0 89'T 00°S 00’2 Jov'or | €Z'0¢ £9°08 00'0 82’191 8Z'191 = 00'¥Z SI'ITST
= - 00°0 - 000 . = 00°0 ¥9'1 00's 00’z | sz'or | se'se 00°0S 000 ZE'09T 2E'091 2 00'¥Z STTIHE
S - 000 g 000 = = 000 €5'1 00's 002 856 00°6€ 95’8y 00’0 12'651 T2651 - 00'%2 ST'IIET
- : 000 = 000 5 - 000 +5'T 00's 00t $9'6 ST'6E 68'8% 00’0 6p6ST 6¢'651 = 00'yZ SUITEr
= = 000 2 000 B s 00'0 75T 00's 00°z £5'6 81'6¢ 148 000 0€'65T 0E'651 = 00'vZ STIT'TT
= - 000 = 00’0 - - 00'0 #5'T 00's 00°¢ +9'6 TH'6€ S0'st 00°0 05'651 05'651 - 00'vZ SIIT0L
= = 00°0 2 000 = - 000 £S'T 00's 00z +8'6 I¥'6€ ST'st 000 TS°6ST 15°65T = 00'¥Z ST'TI'60
2 i 000 - 00'0 - - 000 85'T 00's 002 88'6 IE'6E 61'6% 00°0 £9'651 £9°65T = 00'v2 ST'IT'80
= 2 00'0 - 000 = - 000 85°1 00's 002 58’6 £2'6€ 8060 000 86°65T 86'65T - 00'vZ ST'IT'Z0
5 2 000 - 000 E - 000 SS°T 00°s 00°2 1L'6 PT6E S6'8 00'0 65'65T 6b'65T = 00'vZ ST'IT'90
B = 000 = 000 7 & 000 05’1 00's 00z 0+'6 12'6€ 19'8F 000 85651 86'65T = 00'vZ ST'TI'S0
= 2 00'0 - 000 z = 000 64T 00's 00°s ¥E'6 TH'6E 5.°8% 000 95651 95’651 5 00'%Z ST'IL'H0
ISt x = 000 = 00°0 - = 00°0 1S'T 00's 00°£ 85’6 £b'6€ 16’8t 00°0 SZ'651 SZ'65T = 00'v2 ST'IT'E0
181 2 s 00°0 = 000 - 5 000 IS'T 00's 00'z 65'6 £0'68 99°8t 000 £6'951 £6'95T = 00'vZ ST'IT°Z0
95°T £ E 000 = 000 % = 00°0 95'1 00°s 00°L 9’6 Z0'6E 8L'8p 00°0 61651 61651 2 00'vZ SI'IT°10
91 T = 00'0 . 00°0 = = 000 29’1 00°s 002 | 9T’01 | ¢6'8E 60’6 000 L0'65T £0°65T = 00'¥Z ST'OL'TE
651 - = 000 “ 000 - - 000 65'1 00'Ss 00°£ 86'6 $6'8E 76’8 0c’o P1'65T HL6ST - 00'vZ ST'OT°0E
91 - - 00°0 = 00'0 - - 000 79'T 00°s 00°'c | eror | 1e'se YE'6 000 eP'65T 25651 - 00'¥Z ST'OI'6Z
£9'T 000 - - 000 s 00'0 - = 00'0 £9'T 00°s 00’2 | zz'ot 16 £5'6% 000 85'65T 85'651 - 00'vZ ST0I'8Z
P81 000 - = 00'0 - 000 - 2 000 bS'T 00's 002 99'6 90'6€ [44:14 000 59651 59'651 = 00'¥2 STOT'4Z
5'1 000 - 5 000 = 00'0 - = 000 zs'T 00'S 00'2 £5°6 ¥E'6E 18'8% 000 [£'661 12'65T = 00'v2 ST0T'9Z
5’1 000 = 7 00'0 = 00'0 - - 000 zs'1 00’ 00°Z 55'6 9E'6E 16'8t 00°0 57’651 SZ'651 = 00'pZ SI'01'5Z
mm 00°0 = = 000 = 000 : i 000 19T 005 002 | 001 1L'5€ SL6p 000 TH'651 1’651 = 00'v2 ST'0L'vZ
“uex ] UBH | e [T ] QAN QAW QAW QAW 1 1 L ey WP | Zwd ) 2 5] 1 L L Jeh
‘mgo o =AY uEn 28 | 'mgoded | bL umoup | JauAp bA €A ‘Wp "Bl ‘EW uuoLod) zd Id 1p At g5t ‘Wp TW ‘I JH ny ereyf
2-d10uouLaL SRHHEY BMHALodHoy (z-8.1) 381 18ng (T-8.1) BMHBULOLO Lah4
38M0 STOZTT'EZ OU STOZ'0T Z  FOMdBU WiSHISHLD YMMATITE0L BE SHHRUGRAL0U SOMSINALTED
0=2819 0="10U"X319) 0="1H285) 0=109 1LAS/L *("1A>"d3) 1etoxoed SiaHdesolor
=dooaiy =dr2a1xeL) Jen/fuei] ‘(en'dd) wieAdien alHdoaosor
=810 ="10U"XaLD) ="1H380) =100) :2Bh/uBx ] ‘wieAdIeH askdosolof|
(XU-7ULW+(7U-TUYTW (0130 (8XU-7U).7I-(EXU-TUT. TH=D) TEHViE WLMdOINR MIAHLBhR
‘BuHIVERY dgoad]) *'dgoaduowds | =Xewry =ujwo daworoxoed H{SAILMUTOU dL
‘BMHaARY dgoady) s*dooaduowda =PI =ujwg :damotoxoed {(#W)0a wdun-de
I¥MHauaeY-dgoad|) r'dooaduonda) =XBlWey =unH :daworoxoed {Ew)Dal v-d
:BuHBLBRY dgoady) "dgoaduowda =XBWS =uwo :deworooed (ZW) diHiedgo
‘BuHBLEEY-dgoady :'dgoaduowda =Xewg =upn :daworoxoed {(TW) dimoietoy

0 =>di‘ax)

OF 1aHadasou €1 44 1wdogudy |

29 ST11-(3)h-609502-£1%9

T00E :(eWan) Wrkag

:xelmed 8 19aKxde "HhOLAD 1 2198008

609S0Z 6N £-198 9uRLALOMKIGgG
:19d0gudL AITHHBLEOHELL

0£/0ST wmeds
ELAA D OHLIAWE0D FLeandiewey
ELAA Toy
0D :e1dkA ek

‘HodaIR L

82HOALXASYY :BUHIRCIITOU BWaXD)

90-£p-£1€ (Z18) HODRWRL

£¢ eaodecnul advy imodiy

['8€0°01£8 :dososoly
ST0Z S0Q8CH BE €| A4 Wedogudu ou MMHIUGIALOUOLLBL O 1ahiD

o
eTp'Y eE0dREMUT  WMHhOLIY

LWOYSLR LWOIT, OV :sMhesuHeIdo BEMOREMKALDGD
OND / £g esodeeny3 "idAgdasa|)-1iwe) *) :3adiy
EHOWRd OJONDBIH MK :LHHOGY




